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Площі вирощування цукрових буряків 

на Львівщині зростають

У 2024 році Львівщина збільшила посівні площі під цукровим буряком до

16,1 тис. га, що на 9% більше порівняно з минулим роком. Їх вирощування

зосереджено в Золочівському, Львівському, Стрийському та Червоноградському

районах, а основним виробником є ПП «Західний Буг», яке забезпечує понад

70% від обсягу виробництва цукрового буряка. Загалом цукрові буряки

вирощують 20 сільгосппідприємств області.

За останні п’ять років площі під цукровим буряком збільшились на 27% (з

12,6 до 16,1 тис.га), а обсяги виробництва за період 2020 – 2023 років зросли на

34% ( з 723 до 968 тис.тонн). За оперативними даними департаменту станом на

17 вересня цукрового буряка виробниками області зібрано на площі 3,8 тис. га

(23 % до до посівної площі), накопано 251,3 тис. тонн, а урожайність на цю дату

становить 663 ц/га.

У поточному сезоні посушливі погодні умови дещо вплинули на вагу

коренеплодів і врожайність буряка залишається на рівні минулого року. Однак з

врахуванням збільшених посівних площ прогнозуємо зібрати не менше

1030,0 тис.тонн коренеплодів», – коментує Людмила Гончаренко, т.в.о.

директора департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua
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Аграрії Львівщини вчаться

виходити на ринки Близького

Сходу: круглий стіл об'єднав

провідних експертів та виробників

9 вересня 2024 року у Львові за підтримки Програми USAID з аграрного і

сільського розвитку (АГРО) відбувся круглий стіл «Торгівля з Близьким Сходом

– оптимальні моделі співпраці для ефективного експорту», участь у якому взяла

т.в.о директора департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації Людмила Гончаренко.

Із вступним словом до учасників круглого столу звернулася директор

Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО) Ксенія Сидоркіна,

яка окреслила основні напрями діяльності проєкту.

В ході заходу міжнародні експерти з розвитку міжнародних торговельних

відносин поділилися набутим досвідом експорту української аграрної

продукції, відтак аграрії – потенційні експортери отримали необхідну

інформацію про експортні можливості до ринків Близького Сходу та Північної

Африки (МЕNА -Middle East and North Africa) та мали можливість

поспілкуватись з провідними експертами галузі щодо формування нових

логістичних ланцюгів.

«Щиро вдячні представниками Програми USAID з аграрного і сільського

розвитку (АГРО) за проведення такого важливого круглого столу на Львівщині.

Інформація про специфіку ринку, вимоги до якості продукції та митні регуляції

допоможуть Львівським виробникам краще підготуватися до експорту,

розвивати виробництво та впроваджувати інновації. Близький Схід – це

швидкозростаючий ринок з великим потенціалом, який може значно збільшити

прибутки агровиробників завдяки вигідним умовам продажу. Експорт до цього

регіону дозволить диверсифікувати ринки збуту та зменшити залежність від

традиційних напрямків», – наголосила Людмила Гончаренко.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Державні землі 

сільськогосподарського призначення 

вперше виставлено на аукціон

На платформі «Прозорро. Продажі» в рамках проєкту «Земельний банк»

оголошено перші земельні аукціони з продажу прав оренди державних земель

сільськогосподарського призначення, які стартують 01 жовтня поточного року.

Торги по земельних ділянках, розташованих у Львівській області

відбудуться 17 жовтня 2024 року. На електронний аукціон виставлено 179 га

державних земель у трьох лотах на територіях:

Львівського району Підберізцівської територіальної громади – 160,67 га;

Самбірського району Хирівської територіальної громади – 8,80 га;

Стрийського району Стрийської територіальної громади – 9,51 га.

Стартова вартість оренди становитиме 12% від нормативно-грошової

оцінки землі, а договори суборенди укладатимуться на 14 років для

вирощування однорічних культур та на 25 років для багаторічних.

«Проведення земельних аукціонів з продажу прав оренди державних

земель є важливим кроком з розвитку сільського господарства Львівщини.

Адже завдяки цим торгам аграрії зможуть отримати доступ до державних

земель, та розширити своє виробництво, а для громад це означає додаткові

надходження до місцевих бюджетів, що дозволить реалізовувати соціальні та

інфраструктурні проєкти», – зазначила т.в.о. директора департаменту

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації Людмила

Гончаренко.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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У Польському агентстві інвестицій 

та торгівлі проведено зустріч 

з представниками польського бізнесу

11 вересня Польським агентством інвестицій та торгівлі за сприяння

посольства Республіки Польща в Києві організовано спільну зустріч

представників Львівської облдержадміністрації з представниками бізнесу

Польщі.

У зустрічі прийняли участь т.в.о. директора департаменту

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації Людмила

Гончаренко, т.в.о. директора департаменту економічної політики Львівської

облдержадміністрації Орест Гринів.

В ході зустрічі сторони обговорили можливі напрямки торгівельно-

економічної співпраці, проведення спільних заходів, бізнес-місій тощо.

Зокрема, в рамках співпраці на Львівщині триває візит компанії Grupa

Azoty «Puławy». Заплановано проведення ряду зустрічей польської та

українських делегацій виробників і постачальників добрив у форматі

двосторонніх індивідуальних зустрічей (В2В).

«Попри те, що український ринок мінеральних добрив активно

розвивається, українські аграрії все ще проявляють зацікавленість до польських

добрив. Водночас, аграрії Львівщини потребують більше інформації та

сучасних технологій для ефективного розвитку, співпраці як в питаннях

імпорту, так і експорту. Обмін досвідом і технологіями між країнами може

стати важливим кроком у розвитку агропромислового комплексу, зможе суттєво

підвищити рівень місцевих виробників, допоможе інтегруватися їм в

міжнародні ринки, поліпшити ефективність аграрного сектору нашого

регіону», – наголосила Людмила Гончаренко.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Моніторингова місія у Львові

Програма інституційного харчування ВПП ООН на Львівщині охоплює

104 інституції та понад 15000 осіб, які отримують допомогу. 17 інституцій

знаходяться безпосередньо у м. Львові. Три з них 11 вересня відвідала

моніторингова група Львівської Аграрної палати у складі Голови ЛАП Ігоря

Вуйцика та офіцера з моніторингу Давида Кравченка.

КНП ЛОР «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня», КНП ЛОР

«Львівська обласна клінічна лікарня» та ДНП «Центр комплексної реабілітації

«Галичина» є учасниками Програми інституційного харчування з початку 2024

року та забезпечують щомісячно понад 1400 осіб гарячим харчуванням.

У КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня» моніторингова

група оглянула складське приміщення, кухню, поспілкувалася з персоналом та з

людьми, які отримують допомогу. Отримувачі допомоги висловили вдячність за

підтримку та відзначили високу якість і різноманіття страв, якими вони

харчуються у лікарні.

«Важливо, що така співпраця дозволяє лікарні не лише забезпечити

пацієнтів якісним та різноманітними харчуванням, але й сконцентрувати ресурси

на інших критично важливих потребах», – зазначила Марта Пузич, лікар-

гастроентеролог обласної лікарні.

Заступник директора Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні

Андрій Орфін також високо оцінив вплив Програми на функціонування

медичного закладу. За його словами, завдяки продуктам, що надаються

Всесвітньою продовольчою програмою, лікарня не лише підвищує якість

харчування пацієнтів, а й має можливість спрямувати вивільнені кошти на інші

потреби. Пан Андрій наголосив на важливості подальшої участі у Програмі та

зазначив, що Львівська Аграрна палата є надійним партнером.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело: www.agrotimes.ua

«Знаючи, що кожного місяця гарантовано отримаємо конкретну кількість

продуктів, ми можемо планувати свої видатки та спрямовувати вивільнені

кошти на покращення матеріальної бази нашої установи та на закупівлю

медичних засобів. Це – вагома підтримка і ми щиро вдячні Всесвітній

продовольчій програмі ООН і Львівській Аграрній палаті за таку ефективну та

своєчасну допомогу», – додав Андрій Орфін.

На завершення моніторингова група відвідала Центр комплексної

реабілітації «Галичина». Представники Львівської Аграрної палати оглянули

харчоблок, поспілкувалися з працівниками кухні щодо якості та асортименту

продуктів та провели зустріч з директором Центру Григорієм Дунасом, який

детально розповів про діяльність установи та її роль у наданні допомоги

людям, які потребують реабілітації. «Участь Центру у Програмі

інституційного харчування ВПП ООН є вагомим внеском у покращення якості

життя та харчування людей, які отримують допомогу, а також забезпечення

сталого функціонування інституцій», – зазначив Григорій Дунас.
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Кабмін змінив правила надання 

державної фінансової підтримки 

малому та середньому бізнесу

Кабінет Міністрів прийняв постанову «Про внесення змін до постанови

Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28». Тим самим уряд

підтримав запропоновані Мінфіном зміни для удосконалення процесів

надання фінансової державної підтримки мікро-, малого та середнього

підприємництва (ММСП). Насамперед йдеться про розвиток Державних

програм «Доступні кредити 5-7-9%», «Доступний фінансовий лізинг 5-7-9%»,

«Доступний факторинг».

Постановою, зокрема, передбачено:

- можливість зменшення процентної ставки для бізнесу шляхом

поєднання державної підтримки (програм 5-7-9) з партнерськими програмами

уповноважених банків;

- удосконалення механізму надання гарантій уповноваженим банкам з

боку Фонду розвитку підприємництва (ФРП);

- впровадження умов екологічних та соціальних стандартів Світового

банку під час надання кредитів сільськогосподарським підприємствам з

01.12.2024 р. у межах Програми 5-7-9.

Джерело: www.buh.ligazakon.net

Джерело: www.resource.in.ua
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Процедура видачі інтегрованого 

довкіллєвого дозволу в Україні

На шляху до ЄС у липні цього року в Україні прийнято Закон “Про

інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення”. Він

імплементує глави 1, 2 та 7 Директиви 2010/75/ЄС і створює базис для

отримання промисловими підприємствами інтегрованого довкіллєвого дозволу

на кожну свою установку. Вже 8 серпня 2025 року Закон набирає чинності. Тож

якою буде процедура видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (ІДД)?

Першочергово, підприємство має визначити установку та чи підпадає вона

під перелік видів діяльності, на які згідно із Законом необхідно отримати

інтегрований довкіллєвий дозвіл. Другий крок після цього – подання до

Міндовкілля, як дозвільного органу, заяви про отримання інтегрованого дозволу

та всіх необхідних документів.

Щоб якісно підготувати усі необхідні документи та уникнути помилок,

Міндовкілля, як дозвільний орган, надаватиме операторам установок

консультації.

У строк до 30 робочих днів Міндовкілля проводитиме попередній розгляд

заяви оператора. За необхідності – надаватиме додаткові роз’яснення. За

результатами розгляду, Міністерство прийматиме рішення про прийнятність

заяви або необхідність усунення недоліків (у разі виявлення недоліків

оператор матиме 30 робочих днів на їх усунення і повторне подання заяви).

У разі ж прийнятності заяви, оператор має опублікувати оголошення про

початок громадського обговорення.

Всі подані оператором документи оприлюднюватимуться у Реєстрі

інтегрованих довкіллєвих дозволів. А на наступний день після цього

розпочинатиметься громадське обговорення, яке триватиме 30 робочих

днів. Протягом цього строку громадськість матиме право подавати будь-які

зауваження і пропозиції в письмовій формі або усно під час громадських

слухань. Саме у цей час паралельно державними екологічними інспекторами

проводитиметься перевірка і обстеження установки та промислового

майданчика. За необхідності розпочинатимуться і транскордонні консультації.
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Після завершення громадського обговорення упродовж п’яти робочих

днів Держекоінспекція та інші компетентні органи (Держводагентство, ДСНС,

МОЗ, Держенергоефективність, ОДА/ВЦА) мають надати свої висновки. Інші

органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування також можуть

подати власні пропозиції та зауваження до заяви оператора. Завершальний етап

– видача ІДД або прийняття рішення про відмову в його видачі. На цей етап

Законом відведено 30 робочих днів. В межах цього строку для розгляду проєкту

ІДД може скликатися узгоджувальна нарада за участі представників

Міндовкілля, оператора установки, компетентних органів, органів місцевого

самоврядування та громадськості.

Інформація про прийняте рішення про видачу або відмову у видачі ІДД

буде публічною – її оприлюднюватиме як Міндовкілля, так і оператор

установки.

Якщо ІДД отримано, установка може бути введена в експлуатацію.

Інтегрований довкіллєвий дозвіл видаватиметься на необмежений строк дії.

Джерело: Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Джерело: www.agrotimes.ua

М. ЛЬВІВ
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Джерело: Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
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Із 6 вересня Мін’юст надає доступ 

до даних про банкрутів онлайн

Із 6 вересня 2024 року надається доступ до відкритої частини

спеціалізованої сторінки, за допомогою якої забезпечується доступ суб'єктам

загального доступу до інформації про боржників, що міститься у Єдиному

реєстрі боржників, відносно яких відкрито провадження у справі про

банкрутство (неплатоспроможність). Сформувати інформаційну довідку про

перебування суб'єкта у процедурі банкрутства (неплатоспроможності) можна
буде за посиланням на відкритій частині спеціалізованої сторінки

«Інформаційна довідка по справах про банкрутство».

Інформація надаватиметься в електронній формі за електронним запитом

з можливістю пошуку та перегляду відомостей у вигляді інформаційної

довідки про перебування суб'єкта у процедурі банкрутства

(неплатоспроможності), а також отримання такої Інформаційної довідки з

можливістю збереження та роздрукування, у порядку, визначеному розділом

IV Порядку.

Надання відомостей з Єдиного реєстру боржників, відносно яких

відкрито провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність),

міжрегіональними управліннями Міністерства юстиції України або

Міністерством юстиції України у формі інформаційних листів за відповідним

запитом (письмовим або електронним) з 06 вересня 2024 року здійснюватися

не буде (за виключенням настання обставин, визначених в абзаці першому

пункту 13 розділу II вищезгаданого Порядку).

Інформаційна довідка формується автоматично програмними засобами

спеціалізованої сторінки та надається у день здійснення електронного запиту

за вказаними параметрами пошуку, за винятком випадків наявності технічних

підстав, що унеможливлюють роботу відповідної підсистеми, інформує
Міністерство юстиції України.

Обов'язковим атрибутом Інформаційної довідки є QR-код, який містить

посилання на документ. Інформаційна довідка надається безоплатно.

Відомості в Інформаційній довідці є актуальними на дату її формування.

Доступ до відкритої частини спеціалізованої сторінки для формування та

перегляду Інформаційної довідки забезпечується за умови автентифікації та

авторизації запитувача на вебпорталі електронних сервісів з питань

банкрутства (неплатоспроможності).
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Джерело: www.agro.ternopil.ua

Зверніть увагу, що інформація щодо боржників - фізичних осіб-

підприємців в Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито провадження

у справі про банкрутство (неплатоспроможність), може обліковуватись як за

номером запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських формувань про проведення державної реєстрації,

так і за номером облікової картки платника податків такої особи.

У зв'язку з цим, для отримання повної інформації про наявність чи

відсутність запису про перебування фізичної особи-підприємця у процедурі

банкрутства (неплатоспроможності), рекомендується формувати Інформаційні

довідки за обома параметрами: за номером запису в Єдиному державному

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань

про проведення державної реєстрації, а також за реєстраційним номером

облікової картки платника податків.

Джерело: www.buh.ligazakon.net
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Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

Як застосовуються пільги                            

зі сплати земельного податку

Головне управління ДПС у Львівській області інформує про те, якщо

право на пільгу у платника виникає протягом року, то він звільняється від

сплати податку починаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому виникло це

право. У разі втрати права на пільгу протягом року податок сплачується

починаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому втрачено це право. Якщо

фізична особа, яка має право на пільгу по земельному податку відповідно до

Податкового кодексу України (далі – Кодекс), станом на 1 січня поточного року

має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, площа

яких перевищує межі граничних норм, визначених Кодексом, така особа до 1

травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до

контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки про

самостійне обрання/зміну земельних ділянок для застосування пільги (далі-

заява про застосування пільги). Пільга починає застосовуватися до обраних

земельних ділянок з базового податкового (звітного) періоду, в якому подано

таку заяву, та діє до початку місяця, що настає за місяцем подання нової заяви

про застосування пільги. У разі подання фізичною особою, яка станом на

1 січня поточного року має у власності декілька земельних ділянок одного виду

використання, заяви про застосування пільги після 1 травня поточного року,

пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з наступного

податкового (звітного) періоду.

Якщо право на пільгу у фізичної особи, яка має у власності декілька

земельних ділянок одного виду використання, виникає протягом календарного

року та/або фізична особа, яка має право на пільгу по земельному податку,

набуває право власності на земельну ділянку/земельні ділянки одного виду

використання, така особа подає заяву про застосування пільги до

контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки

протягом 30 календарних днів з дня набуття такого права на пільгу та/або права

власності. Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок

починаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому виникло це право та діє до

початку місяця, що настає за місяцем подання нової заяви про застосування

пільги. У разі недотримання фізичною особою строків подання заяви про

застосування пільги, пільга починає застосовуватися до обраних земельних

ділянок з наступного податкового (звітного) періоду.
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Джерело: Державна служба України з питань праці
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Hе допустимо на етикетці харчового продукту 

розміщати малюнок інгредієнта, який не 

входить до складу цього продукту

У випадку, коли на маркуванні харчового продукту, окрім обов’язкової

текстової інформації, присутнє графічне зображення компонента/інгредієнта,

який не міститься в цьому продукті - це просто гарна картинка, що носить

рекламний характер чи це є порушенням?

Нагадуємо, Законом України «Про інформацію для споживачів щодо

харчових продуктів» визначено, що інформація про харчовий продукт не повинна

вводити в оману, зокрема щодо характеристик харчового продукту, у тому числі

його категорії, характерних ознак, властивостей, складу, кількості, мінімального

терміну придатності або дати «вжити до», країни походження або місця

походження, способу виробництва (виготовлення).

Не допустиме припущення за допомогою зовнішнього вигляду продукту,

опису або графічних зображень про наявність у харчовому продукті певного

компонента або інгредієнта, якщо насправді компонент або інгредієнт, який

зазвичай присутній або використовується у даному харчовому продукті, замінено

іншим компонентом або інгредієнтом.

Тому коли купляєте товар з яскравою етикеткою, звертайте увагу не лише

на картинку, алей на склад харчового продукту.

Джерело: Держпродспоживслужба України

Джерело: www.newfoodsummit.com.ua
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Стан посівів сільськогосподарських культур 

та метеорологічні умови на Львівщині 

на  18 вересня

У період з 12 до 18 вересня продовжував утримуватися високий

температурний режим. Середньодобові температури повітря знаходилися в

межах 13,9‒17,1 °С і на 1,1‒3,2 °С перевищили кліматичний показник (12,8 °С).

Максимальна температура дорівнювала 21,2 °С (12 вересня), мінімальна

опускалася до 8,0 °С (15 вересня).

Сума опадів за цей період була значною, випало 47,9 мм, зокрема

14 вересня ‒ 44,5 мм, що понад дві декадні норми.

Стан посівів. На 17 вересня рослини сої за сівби 30 квітня (сівозміна

відділу технологій у рослинництві) є у фазі 94 ВВСН (сорт Титан).

На посівах області продовжують збирання пізніх сільськогосподарських

культур. Згідно з оперативною інформацією на 18 вересня зібрано вівса (всі

категорії господарств) на площі 12,3 тис. га (100,0 % площ), намолочено

35,5 тис. т, урожайність 2,89 т/га, гречки ‒ 1,3 тис. га (34,6 %), 2,3 тис. т, 1,76

т/га, соняшнику ‒ 5,4 тис. га (23,7 %), 17,5 тис. т, 3,21 т/га, сої ‒ 27,4 тис. га

(19,4 %), 87,8 тис. т, 3,21 т/га, викопано картоплі ‒ 43,6 тис. га (43,8 %), 763,7

тис. т, 17,51 т/га, буряку цукрового ‒ 3,8 тис. га (24,3 %), 251,3 тис. т, 66,34 т/га.

Агроформування області також продовжують сівбу озимих зернових

культур. На 18.09 засіяно (всі категорії господарств) 42,1 тис. га, що становить

24,1 % від прогнозу, зокрема пшениці озимої 37,8 тис. га (24,8 %), ячменю

озимого 3,9 тис. га (21,4 %), жита озимого 0,41 тис. га (10,8 %), крім того,

ріпаку озимого ‒ 50,1 тис. га (98,2 %).
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Підходячи до сівби озимих зернових, рекомендуємо зосередитися на

правильному виборі сортів і їх кількості для одного підприємства. У крупних

агроформуваннях достатнім буде культивування 3‒5 сортів, що різняться за

агробіологічними властивостями, з урахуванням напряму використання.

Це сприятиме більш повній реалізації генетичного потенціалу зернової

продуктивності, а відтак і стабільній врожайності та якості продукції в роки

використання.

Сорти високоінтенсивного типу вимагають високого агрофону, кращих

попередників, доброго ресурсного забезпечення, тобто інтенсивних технологій

вирощування; внаслідок порушення елементів технології різко знижують

урожайність.

Менш інтенсивні сорти відзначаються добрими адаптивними

властивостями як для оптимальних, так і дещо нижчих агрофонів, добрих і

задовільних попередників. Такі сорти озимих характеризуються добрим

відростанням після перезимівлі та кущаться інтенсивніше навесні, менше

реагують на посуху, надмірні опади.

Джерело: www.apk-inform.com/uk/conferences
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У вересні на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.agrotimes.ua

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

24 вересня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Радехівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 42477,03 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/glmnag;

- площа ділянки – 19,15 га, стартовий розмір річної плати – 35774,03 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/jdegkl;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 вересня 2024 року.

М. ЛЬВІВ

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fglmnag&h=AT0H5xHrRq2xzU0X1u7e2GOpa1FmfgUvFQh_dFIubwvtF0upxft1JUtNc8HDCO_7igxI5OiOvEyDY5m4FExXQUguMHlz85mUWpUVcLBfLFpaSa0fMOMiZhePs0Gcn4A3sF_UZQRl8RLrxRBQ7ROl&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1W-9QXVNV7RXWiuBlJmblgrKOoxHddv5VxdKrUzaFiGZ8fzKy0C51kGl6RpwCfpPPaoFPzeWvRRjHUILSxd7T9a2SOh-Za3wsP9Frd_BdeIX7HB87byIMNa1aa1h7_TIxk7iTHtnyinlUgjNpQO5jTd62mEmoDPn0mI4gxYoSjS-nhavhX5wPSu4aVI8Pi7mJ2-KVvc_GRZLEKoUvZplJshVX7hPSFn4Xv3iYojMdi7U52zHTn
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjdegkl&h=AT18dIxqv_bQVZXDo03vaPpyA1BfuJL_YGg2d7gWN2VCtn9HOXOetnx7JULBJCRmz-7PNqV0bNGadjnHonFB5kr0tCqERDREu2IpJHAYpKl1r_BngoE4W203BQwgVYNUs8nK9T8o-ALvDeEix3PB&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1W-9QXVNV7RXWiuBlJmblgrKOoxHddv5VxdKrUzaFiGZ8fzKy0C51kGl6RpwCfpPPaoFPzeWvRRjHUILSxd7T9a2SOh-Za3wsP9Frd_BdeIX7HB87byIMNa1aa1h7_TIxk7iTHtnyinlUgjNpQO5jTd62mEmoDPn0mI4gxYoSjS-nhavhX5wPSu4aVI8Pi7mJ2-KVvc_GRZLEKoUvZplJshVX7hPSFn4Xv3iYojMdi7U52zHTn
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У вересні на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

25 вересня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 14,87 га, стартовий розмір річної плати – 31696,80 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/flsekx

- площа ділянки – 5,76 га, стартовий розмір річної плати – 12472,48 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/okhtch

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 24 вересня 2024 р.

Джерело: www.proagro.com.ua

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fflsekx&h=AT2GVqZdIlOyw-1sfacnc5o1GzwmScwebMjIEDbmqJuj_P0QMSYY5ZILI9qdmg-OKXXJkjN6ZzIEWiAgwZokkgmFpofJ8-eut7ECK4ektBzKlEHlFdWzSVMXi0i493FA0Ry-9SsxRuRhvtY6zCLX&__tn__=-UK-R&c[0]=AT3XIulvFWUQRU25CSdp1F4A5F-GfHISghGGtVEt5MIy5DYKtQpGqztlTubjZdNKuSPNmBUXk56JD0xQ4VjWF2xqektoit58HggBlMRV0JWnI0xXRFKX5Putj7-xh35XLrw4hgp9CzR6d3Exk3SVUS0oAsOiqL5EAQRIzPWBHBr6gJ5rP-WX9uEpnU9xY6pTHdOY-9f-ZKEY-SRZyG-kun6QKc1d-Pptfmt4nyzFXzwhllY3pWBL
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fokhtch&h=AT1ZkzbNyOHxb155uD6ARkMJCsGMZJxlWXo2jyQ85MxOVoTIuQss6ps41W_bhMbBFt_1kRYurbPK2eAgfmmuci1Lie-hMmBmUUuygLH4CDXO_gAPRP6Y8cBgRKZ4m7xekLUsotzFUhlgjSwIND_X&__tn__=-UK-R&c[0]=AT3XIulvFWUQRU25CSdp1F4A5F-GfHISghGGtVEt5MIy5DYKtQpGqztlTubjZdNKuSPNmBUXk56JD0xQ4VjWF2xqektoit58HggBlMRV0JWnI0xXRFKX5Putj7-xh35XLrw4hgp9CzR6d3Exk3SVUS0oAsOiqL5EAQRIzPWBHBr6gJ5rP-WX9uEpnU9xY6pTHdOY-9f-ZKEY-SRZyG-kun6QKc1d-Pptfmt4nyzFXzwhllY3pWBL


30

2024 / № 21 (213)

У вересні на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

26 вересня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 13 га, стартовий розмір річної плати – 40629,63 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tnugmq

- площа ділянки – 6,94 га, стартовий розмір річної плати – 11321,20 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tcyttg

- площа ділянки – 9,60 га, стартовий розмір річної плати – 13808,49 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ttdlci

- площа ділянки – 10,41 га, стартовий розмір річної плати – 24180,49 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/dhkokw

Рудківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 12,08 га, стартовий розмір річної плати – 39357,47 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/bkoqah

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 вересня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftnugmq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3LUCXbjyJplrv1jIGalia1uFIOAcObRYvLd9c32wHL9roIIwydUaRln7o_aem_laKZGq9cPbg-xRfBmWdArA&h=AT1VMwd2K4ZmGLlYRAkbxYDVi2E46-PceFOrTFViOqpWeVP1iFLGd70f4ovpIrEvbb_YXIhV6BbHIs6TitJewW1NDaqNPmk1f8rGlp4aoaFbBF0MnFqbY4KktG5M5Q-WqpCU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT28BBs2Qt4t50jDC5bGTX8eKryjwydwHhFzumpnuWHKYtWg3VcW2IhE-IFq09oWilpUCV_mn3JsCHAqs5-hkwZRJKmXRkiNKEszgRGS2v-i96w0mJVX_N3DpN4Wjg_bXU73wIe_llC8VSjZ6zR9WqxY6z5MgYgq-G_ozvs8BhXhEKo-oHzrcb_kONr3r2sDtinFk7fz9r2FrdoLVPTTqIqR10E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftcyttg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mztr9ckcRJqLIjSM_oxmc151uMZNQW3m_M5pBkpovL9sKAdS5dTAFBio_aem_IFEAhB0HJAKcMxgjHbagDg&h=AT1ffezS8fNKlvibI07Adbbsxqgcc2caoO3Ort5IY4UQHh1foupH31pDGhBDEOQo7nIWnRMTaYvwTwriI50xFsgdRnuVB6uQhJfwYmvqTxKMQeBK1w-sb6geKb3Y3gaCSr1O&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT28BBs2Qt4t50jDC5bGTX8eKryjwydwHhFzumpnuWHKYtWg3VcW2IhE-IFq09oWilpUCV_mn3JsCHAqs5-hkwZRJKmXRkiNKEszgRGS2v-i96w0mJVX_N3DpN4Wjg_bXU73wIe_llC8VSjZ6zR9WqxY6z5MgYgq-G_ozvs8BhXhEKo-oHzrcb_kONr3r2sDtinFk7fz9r2FrdoLVPTTqIqR10E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fttdlci%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1kE7iSasVRolA_4bxSoV7_e__b6Xm15zPXf9KFkqhecydXOzrKHmAK3lo_aem_XWo6XTOHVnqhaCgaN63NOw&h=AT3aZXx2IbTRfVnKzSOnBNNytWGMwBDS8GcbGWIQ__kFyhirlGksvlZyk33j-DTkNzV_pZ3PYi7-pq5BQDNcPvVt3K9Cq98byZooQ9ywtXVQx7nK4HYBL0WtGrahwz_Khbsx&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT28BBs2Qt4t50jDC5bGTX8eKryjwydwHhFzumpnuWHKYtWg3VcW2IhE-IFq09oWilpUCV_mn3JsCHAqs5-hkwZRJKmXRkiNKEszgRGS2v-i96w0mJVX_N3DpN4Wjg_bXU73wIe_llC8VSjZ6zR9WqxY6z5MgYgq-G_ozvs8BhXhEKo-oHzrcb_kONr3r2sDtinFk7fz9r2FrdoLVPTTqIqR10E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdhkokw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mztr9ckcRJqLIjSM_oxmc151uMZNQW3m_M5pBkpovL9sKAdS5dTAFBio_aem_IFEAhB0HJAKcMxgjHbagDg&h=AT2rphWp9wZ7w9v5Wsc9xQTvfsdJ-hS6TAZw-WBRlyeGaG90fvl8nUeetqfIG6USlEbl2m_5_Wz0H9L5mLQRC_wyPm_l1wo0O_2dmOsXdIsprgVeD8z0XN1iFhTDS1l0zvs4&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT28BBs2Qt4t50jDC5bGTX8eKryjwydwHhFzumpnuWHKYtWg3VcW2IhE-IFq09oWilpUCV_mn3JsCHAqs5-hkwZRJKmXRkiNKEszgRGS2v-i96w0mJVX_N3DpN4Wjg_bXU73wIe_llC8VSjZ6zR9WqxY6z5MgYgq-G_ozvs8BhXhEKo-oHzrcb_kONr3r2sDtinFk7fz9r2FrdoLVPTTqIqR10E
https://surl.li/bkoqah?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2aUfCopSs2CtjKOtJteKORghkYcuGNMQ-MEqXmdiYvkrL2EShHJIUX7A0_aem_j7RFUgrLWVA1E10o1N4_Wg
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Уже третій рік поспіль Львівська Аграрна палата, за підтримки

Департаменту агропромислового розвитку Львівської ОВА, та у партнерстві з

Соціальним кооперативом Pausa Café (Італія), впроваджує на Львівщині

соціальний проект «Хліб заради миру в Україні».

Проект спрямований на підтримку малих фермерських господарств, в тому

числі сімейних фермерських господарств, що займаються тваринництвом,

вирощуванням зернових і овочевих культур. Зауважимо, що рамках проекту

упродовж двох років російської агресії в Україні 156 таких господарств

Львівщини вже отримали насіннєвий матеріал озимої пшениці та суміші трав.

Цьогоріч таку допомогу планується надати 64 сімейним фермерським

господарствам. Львівська Аграрна палата у партнерстві з Соціальним

кооперативом Pausa Café (Італія) придбала 19,2 тони насіння озимої пшениці

української селекції сорту Бенефіс першої репродукції. Постачальником насіння

вкотре виступив Інститут сільського господарства Карпатського регіону

Національної академії аграрних наук України.

В даний час Львівською Аграрною палатою проводиться відбір малих

фермерських господарств, яким буде надано таку допомогу.

Роздача насіннєвого матеріалу відбуватиметься з 09.00 до 12.00 год

24 вересня 2024 року у с. Ставчани Львівського району (вул. Селекційна, 1) на

базі науково-дослідного поля Інституту сільського господарства Карпатського

регіону НААН.

За додатковою інформацією просимо звертатись за нижче наведеними

контактами: Адреса: Львівська Аграрна Палата, м. Львів, вул. Залізнична 16/ 2-й

поверх. Телефони: + 38 (067) 974-69-81; + 38 (067) 274-81-23; +38(066)7947540.

Безкоштовна гаряча лінія ЛАП: 0800300859. E-mail:

agrochamber.office@gmail.com

24 вересня відбудеться черговий 

етап впровадження соціального 

проєкту  «Хліб заради миру                                    

в Україні»

Pausa Café Scs

mailto:agrochamber.office@gmail.com
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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Оголошено про старт 

безкоштовного навчання 

для жінок на створення

і розвиток бізнесу

Команда Ukrainian Women Entrepreneurs Hub оголосила про старт VI сезону

навчальної програми для жінок-підприємиць «МІСТ», яка реалізується Центром

“Розвиток КСВ” за підтримки Netherlands Enterprise Agency. Безкоштовне

навчання розпочнеться 7 жовтня і триватиме до 27 листопада 2024 року.

Учасниками можуть бути:

Жінки, які мають бізнес-ідею та потребують нових знань та підтримки від

експертів для її реалізації.

Жінки, які мають бізнес на стадії запуску, але потребують практичних знань

і консультацій для посилення і розвитку своєї власної справи.

Жінки, які мали бізнес до війни, а зараз планують його

релокувати/відновити/перезапустити.

Вік - від 18 років.

Учасниці здобудуть навички фінансової грамотності, візійного мислення та

комунікацій, лідерських якостей, адаптивності та критичного мислення. Йдеться

не лише про теоретичні знання, а й про практичні заняття з кваліфікованими

кураторами. Упродовж 8 тижнів навчання учасниці зможуть відвідати заняття у

п’яти хабах - Києві, Броварах, Запоріжжі, Івано-Франківську, Чернівцях. Серед

активностей - практичні лекції та воркшопи, робота над бізнес-планом під

керівництвом куратора, знайомства з успішними підприємицями. Деякі лекції

будуть проходити онлайн. Для запису на навчальну програму необхідно

зареєструватись до 29 вересня (включно) за посиланням: http://surl.li/aktnhi

(необхідно обрати найближчий хаб і зареєструватись).

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Faktnhi&h=AT1vJZeuX8an94rTgyz4zOc_cPLE68TOWkbty0MVGLEyo8TAZHPd0EEUiKc98XVoklw69l_IZKFgJF_nN64Mt776k5rGLv4p7_OGjIltkL9apk6iqStK15ZUf8IjtxvwStOWr2ULNkCMB8qp6fur&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1cY9_Eb0ybY4XtNKmsgD2rlQO14CFYyaFEjQKkPTaL86PrPfuDFEc0wlKdlaWn0eCIWR2Jbm6pvlxMAYKCNc1XsMtY4dTgb0MK3qkcCl6E7j_y_OzT_o8f_IOB7XwHnxkZpW5hNICzi8WyMgvpRyOKd9xKpiFDRfClwYvEnOvkjAfmV3ztLwC696MGWGZncaah_yi3w-ikJ7tl8pnE6Z24O8y3TLqCWPSr70a2pbF8rHaj2DZi

